Fiche 8 : caractériser les triangles semblables

Dans chaque cas ci-dessous, indique si les
deux triangles sont semblables. Justifie.

Les quotients sont Les quotients ne sont

égaux donc les triangles pas égaux donc les
ABC et DEF sont triangles GHK et MNP ne

semblables. sont pas semblables.

Dans chaque cas ci-dessous, indique si les
deux triangles sont semblables. Justifie.
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a. EDF = 180° - (31° + 47°) = 102°

CAB = 180° - (47° + 102°) = 31°

donc les triangles ABC et DEF sont semblables car
leurs angles ont la méme mesure.

b. KGH = 180° - (90° + 24°) = 66°

NMP = 180° - (65° + 90°) = 25° donc les triangles
GHK et MNP ne sont pas semblables car leurs

angles n'ont pas la méme mesure.

GRANDEURS ET MESURES - ESPACE ET GEOMETRIE

Les triangles ABC et ADE sont-ils semblables,
sachant que :
AB=32cm;AC=44cm;BC=6,8cm;
AD=4cm; AE=55cm;DE=85cm?

A

Cette figure n'est pas
en vraie grandeur.

D
AC_44 _ .5 Les quotients sont égaux
AE 5,5 ' .
35 donc les triangles ABC et
AB 3,2
AD - 4 - 0,8 ADE sont semblables.
BC 8
E 85 0.8

Démontre que les triangles FGH et FKL sont
semblables.

G H

Les droites (GL) et (KH)
sont sécantes en F.

Les droites (GH) et (KL)
sont paralleles.

K

On peut appliguer le théoreme de Thalés.
FK _FL _ KL
FH  FG HG
donc les triangles FGH et FKL sont semblables.

Démontre que les triangles
MNH et MNP sont semblables.

= 180° - (PMN + MNH)
= MPN
Les triangles MNH et MNP ont des angles de

méme mesure donc ils sont semblables.

Homothétie G2



